

## **В центре поддержки семьи и детства отметили День народного единства**

06.11.2018

День народного единства отметили в отделении дневного пребывания Центра поддержки семьи и детства «Планета Семьи». Назывался праздник «Гуляй, Россия!».

Сначала ребятам рассказали историю создания этого народного праздника, а затем в честь него воспитанники «Планеты Семьи» спели патриотические песни.

- Мы раздали детям слова самых известных песен о Родине и включили минус, - рассказала редактору газеты «Орехово-Борисово Южное» сотрудница центра Анна Митина. - Это были и «Катюша», и «Три танкиста», и «Родина-мать», песни группы «Любэ», Льва Лещенко и Натальи Королевой.

Музыкальный марафон продолжила игра «Угадай мелодию».

Завершился День народного единства праздничной дискотекой и чаепитием.

*Фото предоставили в центре "Планета Семьи"*

---

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/7680307.html>

---

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)